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 اترك هذا الجدول خاليا  

   أ كَة اًصفحة               1/8                                
 

 

 راجعه صححه الدرجة رقم السؤال القسم

 

 القسم

 الأول

A    

B    

C 
   

 

 القسم

 الثاني

    

    

    

    

    المجموع

 

 



 

 ال س ئلة جمَعأ حة غن 

خاباثمفى كل  ٍىون ذلك أ نالانجَيًزة ػلى  أ واًؼرتَة  ال ركاممَحوظة : يمىٌم اس خؼلٌل                        . ا 

 ال ولاًلسم 

      1- (i )أ فلِا من الامثلة ػلى الحرنة اًخوافلِة اًخس َعة: 

 ................حرنة الارحوحة.................. -ب................... حرنة اًحيدول اًخس َط............................ -أ  

(iiما اًكمَات اًفيزيائَة ٌَحرنة اًخوافلِة اًخس َعة اًتى ثلاس ) اًخاًَة : المش خلة باًوحدات 

راديان.ثاهَة -أ  
-1
ث\وجم.م  -ب   ........... اًتردد اًزاوي............ 

2  
 ...................كوة الارخاع.............

 (iii ) ُيرحز أ حسة  22 ُامتر  وحردد ,22جساغِا ا  حسم في حرنة ثوافلِة ثس َعة: 

 .................................= صفر متر 42πخا  ,22ص = ................................ اًثاهَة نهاًة في الحرنة مؼادلة( ا)

 ............................... ثاهَة  2¸25=   ثاهَة 22÷1..............................= ملَوب اًتردد =  الدوري اًزمن( ب)

( 42π ) ,22 -=  مٌخصف الذتذتة  اًؼجلة غيد)ج( 
ث\صفر متر=   42π خا 2

2
............................................ 

2- (i )ػَيّ لما ياتي :  

 !جس خخدم المرأ ة المحدتة فى اًس َارات  -أ  

 .............................................................خَفَ ٍتمىين اًسائق من رؤًة اًس َارات........................

 !زخاج مصحاح اًخيجستن حىون مفرغة من اًِواء -ب

 ................................فِيلعع -تخب هسد –مع الاوهسجين  حتى لا ًخفاػي اًسلك اًساخن.............................................

(ii )ذا ناءأ كاع  فيلجسم موضوع  الحلِليكان اًؼمق  ا  سم أ حسة  7¸5اًسائي  فيٌَجسم  اًظاُريسم واًؼمق 12ائي تَ س ا 

 مؼامي اىىسار اًسائي. 

 .............................................. 3÷4=  7¸5÷ 12= اًؼمق اًظاُري÷ مؼامي الاىىسار = اًؼمق الحلِلي 

(iii ) َ8واط وحرددٍ  3¸3أ حسة ػدد اًفوثونات في شؼاع كدرث ×
24
 .زُرح 12

 .................................................................................. اًتردد ×ثاتت تلاهم ÷ = كد ػد ..

  3- (i )أ وخد :            بال مذارن(  حِر ص 42 -خا) س 12=  ص4 موخة مذحرنة مؼادٍتها في صورة 

 ..................................متر 2π......... الموخة ظول( ب)   ..........................متر 3..................... الاجساع( أ  )

 .............. ُيرحز 2π  =22÷π÷ 42.)د( اًتردد ....   ................................ثاهَة\متر 42................. اًسرػة( ج)

(ii:أ كمي ) 

 : يجة انحتى حىون الحرنة الدائرًة مٌخظمة          

 ..................................هصف اًلعر ثاتت.......................  -ب ....................  حىون اًسرػة مٌخظمة........  -أ  

 

 

A   



 

        1- (i) ضع ػلامة  لما تحخَ خط(  ) اًلوسين  أ مام اًؼحارة الخاظئة مع ثصوًة المفِوم تين(  × )أ مام اًؼحارة اًصحَحة و:                    

 ............... (................) ...)     (                       ًلوة الجذب المرنزي. هرد فؼيكوة اًعرد المرنزًة ثؼمي   -أ      

 ( ................الجَفاهومتر.......)  (   ×)                           لِاس ثَار الخََة اًىِروضوئَة .ً  اًفوٍتمَترٌس خحدم    -ب

 ............ (.دسة المحدتةؼاً.....) ......(    ×)       حسم زخاجي شفاف سمَم من اًوسط ركِق غيد ال ظراف لؼرةاًؼدسة الم -حـ

 ......... (............فيزيائَة...........) (   ×)                                                  . هيمَائَةًتم تعرًلة  فصي اًيظائر  -د

ىىسار اًوسط ًوسط ما اًزاوًة الحرخة كاظع تمام   -ُـ  ................ (..( )............)                 .ٌساوى مؼامي ا 

2-  (i )أ كمي اًرسومات اًخاًَة مع ذهر صفات اًصورة المخىوهة : 

 

  

 

 

 

 

 

(ii ) ة أ حسة كيمة  : دلالة م ًخحلِق المسار المرسوم ٌَشؼاعس تاًزاوً

 ...................................خاس÷ 1الاىىسار =  ؼاميم.......   

م ...أ و س = خا÷ 1خاس = .......   
-1

 ...................م(.......÷ 1)

 

 سم ثعحَلا واحدا ًكل من اًظواُر اًفيزيائَة اًخاًَة : -3

  .........................................(اًياتذة ) جهاز اًعرد المرنزي.................... : كوة اًعرد المرنزي -أ  

 ....................................الخََة اًىِروضوئَة....................: اًظاُرة اًىِروضوئَة  -ب

 ............................................(خصوٍراًيظارات اًعحَة ) أ لات اً : ........................ الاىىسار -ج

 ..................................اٌََف اًضوئي..............س اًليي الداخلً : .....الاهؼكا -د

 

 

 

 

 م المعَق وسط مؼامي اىىسارٍ   

 س

B   

 ...............مصغرة-3مؼخدلة......... ...-2......  ِاًَةخ ...-1 ..........مصغرة خدا...-3.....ملَوتة.... -2...  ةِحلِل ....-1

 اًحؼد اًحؤرى

 ب
 ب   

 اًحؼد اًحؤرى



 

 

 : أ كمي ما ًلً   -1       

            (i) ...  اًضوءالا ىىسار.....سات ػلى مددأ   ...... اًضوء تُنما ثؼمي اًؼد...الا هؼكاس...ثؼمي المرايا ػلى مددأ ......... 

           (ii) ة اًسلوط في اًوسطاًزاوًة الح ة اىىسار جساوى نثافة ضوئَة و اًتي أ نبر رخة : هي زاوً 92  ثلاتَِا زاوً
o
 . 

 (iii) ثلسم ال جهزة اًحصرًة ا لى زلاث أ هواع : 

 ............(أ جهزة اًخصوٍر ) اًكاميرات....... -حـ.......  (جهزة ثلرًة )مٌاظيرأ  ...... -ب....   (....أ جهزة حىدير ) مجاُر..... -أ  

خاتة صحَحة : -2  ضع دائرة حول الحرف الذى يمثي أ فضي ا 

(i)  وحدة كِاس نثافة اًفِض اًىِربي   هي 

)أ ( خط/ متر        
2 
بر              )ب( جسلا                        بر/ متر                 )ج(  وً )د(  وً

2
       

(ii ) 12×2 ُلٌشحيخان موحدخان ملدار 
-4

 12×2هوًوم , 
-5
 :متر, فان ملدار اًلوة اًىِربائَة المخحادلة تُنهلٌ 2تُنهلٌ مسافة  ،هوًوم  

× 4  )ج(                هَوحن 9)ب(                       هَوحن  2 ( )أ      
9
×9)د(        هَوحن  12

9
 هَوحن  12

  (iii )غيدما يمر ثَار وِربائي في سلك مس خليم ًخولد مجال مغياظُسي ػلى َُئة :  

ا( د)     خعوط مذلاظؼة( ج)        خعوط مٌحيَة (ب)   خعوط مس خليمة( أ  )   دوائر مذحدة المرنز يمر اًسلك بمرنزُ

  (ii ):ًثوصَي الاعمدة ػلً اًخوازي ًؼمي ػل 

                        د( زيادة الملاومة المكافئة)        ج( زيادة فرق الجِد)       ب( زيادة شدة اًخَار)   ة اًىِرتَةأ ( زيادة اًلوة الدافؼ)
  

َ مِي المس خليم فيماًلً: -3   أ نخة ما ٌساوً

 )أ (                                                                      )ب(   

 

   

 

 شدة اًخَار = الملاومة اًىِرتَة÷ فرق الحِد     )ب(    مرتع اًسرػة الملٌسة = ملَوب هصف اًلعر÷ لة المرنزًة اًؼج)أ ( 

 

 

 

C   

   

 المركزية العجلة

مربع سرعة الجسم 

 المماسية

 يفرق الجهد الكهرب

 شدة التيار الكهربي



 

 اًلسم اًثاني 

 : اًسؤال الاول      

1- (i)  ّف ال تي :غر 

 خِان فى شكل مس خعَلات.والخَفي فى شكل مس خعَي تُنما كاػدثَ ووجهاٍ الجاه  حسم زخاجي وجهَ الامامي:  ًشور اًزخاجيالم    -أ  

 اٍ اهدشار الموخة وثيدر  فى الاوساط المادًة.ط فى اتجغحارة غن اُتزاز حزًئات اًوس عوًَة :الموخة اً  -ب 

   (ii ) م/ث12سم وعجلة الجاذتَة فى موضؼَ 22تيدول ثس َط ظوله اًشكل ًوضح
2
 : 

م/ث2خد كيمة الازاحة ) س( اذا كاهت عجلة اًحيدول  -أ   
2
 

12× 22×  2د = ÷ ل × س= حـ 
-2
    متر  2¸4=  12÷  

 خد اًلوة المسخدة ًؼجلة اًحيدول  -ب 

 عجلة الجاذتَة (÷ د ، ك اًوزن  ×َوحن   ) من اًوزن ك ه  8=  2×  4ـ = ح×ق = ك  

 ......( أ   )فى اي اًيلاط حىون أ نبر ظاكة حرنة ...... -ج 

 

ة  42كلم / ساػة ػلى ظرًق مٌحني هصف كعرٍ  54ظن ثخحرك ثسرػة  5س َارة نخَتها   -2 14متر ويمَي ػلى الافلي جزاوً
ە

 

14]    ظا      
ە
ذا كاهت عجلة    2¸25=    ث \م  12 الجاذتَة الارضَة [  ا 

2
 خد : 

 أ كصى سرػة مسموح بها ػلى ُذا اًعرًق  -أ  

 ......................................................   .................................................ث\متر 12 ع = ............

 دٌلَة اًس َارة أ م لا وضح ُي س  -ب

 ...................................................................................................سدٌلَة..............

ة ًــ : -3  انخة اسم اًوحدة المساوً

12 -ب....................    يرحزُثاهَة   ............... \دورة  -أ  
 12

 ..................متر..................أ نجستروم  .  

6611×12 -ج
-27

 .......................... واطثاهَة ................ \حول  -د           وحدة نخي ذرًة وجم   

مرار -4  حرثُة(. أ حمر، أ خضر، تيفسجي، هَلً، )دون ضوء أ تَض خلال مًشور زخاجي تحَي ا لي مىوناثَ وظِرت ال ًوان جرثلالي، غيد ا 

ذا كان ال ظوال الموحَِ ًِذٍ ال ًوان س ،    أ مام كل ًون أ نخة اًعول الموجي المياسة  : 2 >س ،   س 7س ، 5س ، 3س ، 2ا 

 ..........س .... تيفسجي ........س 7.......... أ حمر ....س 2  .............. هَلًس 3........... أ خضر .....س 5جرثلالي .....

 

 

 

 

 ك

 أ

 م

 نيوتن 40الوزن 



 

    : اًسؤال اًثاني                 

 1- (i ): تين اًلوسين أ نخة المصعَح اًؼَمي الذى يمثي كل ثؼرًف 

ىىسار اًضوء.  .                                            ) ......ماشؼة اًضوئَة تؼد سلوظِا ػلى سعح رثداد ال  ا -أ    .........(   ا 

ة الا نحراف.        ) .......مذدادي اًشؼاع اًساكط واًشؼاع الخارج فى المًشور اًثلاثيا  اًزاوًة المحصورة تين   -ب  ..............(زاوً

 ..........(اًىثافة اًضوئَة.......) .....                           .                  اًضوئَة ملدرة اًوسط اًضوئي ػلى هسر ال شؼة -ـح 

 .......(.........المرأ ة المحدتة) ............                           .كعؼة تصرًة ٍىون فيها اًسعح اًؼاهس ُو اًسعح الخارجي ٌَىرة -د

(ii خد اًتردد اًزاوي ًحيدول ثس َط ظوله )ث\م 9¸8سم اذا كاهت عجلة اًسلوط الحر  82
2
. 

12× 82 ÷9¸8  ًـ ظول اًحيدول = الجذر اًترتَؼي ÷الجذر اًترتَؼي ًـ عجلة الجاذتَة وي = اًتردد اًزا
-2
 ث\راديان 3¸5=  2÷7=  

...................................................................................................................................................... 

 سم خد :16سم فذىوهت صورة ثحؼد غيَ 4وضع حسم امام ػدسة محدتة داخي تؼدُا اًحؤري وػلى مسافة   -2

 اًحؼد اًحؤري ٌَؼدسة  -أ  

 سم  5( = 4+  22-÷ )  4×  22-ص + س( = ÷ ) س × ؤري = ص اًحؼد اًح

...................................................................................................................................................... 

 سم غن موضؼَ مدخؼدا غن اًؼدسة خد المسافة تين اًصورة المخىوهة واًؼدسة .2اذا تحرك الجسم  -ب

سم  32( = 5 - 6÷ )  5×  6( = ع - س÷ )  ع×  تؼد اًصورة  = س       

...................................................................................................................................................... 

 أ مام كل غحارة انخة اسم الموخة اًىِرومغيعُس َة :  -3

ًىترون م  -1  أ شؼة كاما   ثصدر جىثافة من اًؼياصر المشؼة  -2  أ شؼة س ًَِة سرع بهدف مؼدنيثصدر غيد اصعدام ا 

 موخات اًرادار جس خخدم في أ جهزة اًرادار  -4 اًرادًو ومغيعُس َة جس خخدم في الاثصالاتموخات وِر  -3

 دون الحمراء  الحرارًة  ةال شؼ -6   فوق اًحيفسجَة ؼمى اًثَجي في المياظق اًحاردةجسخة اً -5

سم  62، اوخد اًخؼدًي المعَوب في اًفِلم اذا ارًد ثصوٍر حسم ًحؼد  سم 22كاميرا وجهت نحو اًشمس فكان تؼد اًفِلم غن اًؼدسة  -4

 تذات اًكاميرا 

 ....................................................اًصورة الاولى فى اًحؤرة لان الجسم فى ما لانهاًة ....................................

 ...................................................سم 15( = 82÷ ) 22×62=   ع ( س +)÷ ع × ص= س  .....................

 ...................................................... سم 5موضؼَ  نحرنَ من أ يسم  15نجؼي تؼد اًفِلم .....................................

 

 
 

 



 

 اًثاًر :ًسؤال ا         

1- (i)     وم ٌلدائرة اًكاملة .أ  نخة باًليلٌت كاهون أ 

  وحددث فركا فى الجِد تين ظرفي الموصي وحىون اًلوة الدافؼةوصي غخد ثوصَله بمصدر وِربيثسري اًخَار اًىِربي فى م      

ة لمجموع فروق الجِد فى الملاومة الخارحِة والداخََة مؼا .  اًىِرتَة مساوً

   (ii)   ػلامة  ضع  (   )  فيما ًلى: أ مام اًؼحارة الخعب  (    × ) أ مام اًؼحارة اًصحَحة وػلامة 

 كاػدة فَميج ٌشير الابهام لاتجاٍ : في -أ   

 (    )      حرنة اًسلك -4 (    )      اًلوة المغيعُس َة -3  (   ×)     المجال المغيعُسي -2  (      × )  اًخَار اًىِربي -1

 اًلوة المغيعُس َة حول كضُة مغيعُسي :خعوط  -ب 

 (      )    وهمَة -4  (   ×   )   ثلي غن اًعرفين -3  (    ×   ) ثترنز حول اًوسط  -2  (      )    ثصي تين اًلعحين -1

ا باًرسم  أ وم وضح  18،  9،  6زلاث ملاومات     -2   أ وم 12هَف ثوصَِا ٌَحصول ػلى ملاومة  مكافئة كدرُ

 
 

 

 (  أ نبر نثافة فِض مغياظُسى ؟ ولماذا ؟2(  أ م )1فى اًشكل الملاتي أ ى اًيلعخين ) -3

          

 

 

 ٌَميعلة ذات اًىثافة الميخفضةَة لان خعوط اًفِض المغيعُسي ثًذلي من الميعلة ذات اًىثافة اًؼاً  (2)

ا  4اًرسم ادناٍ يمثي شحيخين موحدخين ملدار كل شحية 4   لٌهوًوم غيد مٌخصف المسافة تُنه1هوًوم، خد اًلوة المؤثرة ػلى شحية ملدارُ

خاتخم  ) اًيلعة  ب ( تدون اس خخدام الحساب ؟ فسر ا 

 

 .................................................................................(  ثؼادل = صفر هَوحن ) لان اًيلعة ب هلعة

 أ مدير خد : 3( Aاوم اصححت كراءة ) 3اوم باخرى  5أ مدير وغيدما اسدددًت الملاومة  A) = )2 كراءة  -5

 (د+م  5) 2ق = : الملاومة الداخََة ٌَحعارًة  -أ  

 ( د+ م  3) 3ق =                             

 .......بحي المؼادًخين.......:    -ب

 فوًت  12اوم   ، ق =  1=  دم  

 

 
 

 

(1) 

               ش ج               

(2) 

 اًلوة

 

+ + 

  

5Ω 

  دق           م

A

  أ وم6



 

 : أ حة غن الاس ئلة اًخاًَة : اًراتعاًسؤال           

    1-  (i) : أ كمي ال تي ًُس خليم المؼني اًؼَمي 

ناتجة  واًثاهَة    وضع+   ظاكة   حرنة    ظاكة الا ًىترون اًليَة الذي ًدور في مس خوى ظاكة مؼين حول اًيواة هي في ال صي ظاكة -أ  

 لمس خوى .من شغي مدذول ًوضع الاًىترون في ُذا ا

ذا فلد -ب  . ......تُذا موحة مرثين.... أ و ....حس يم اًفا.. غيصر مشع يمىن أ ن ًخحول ا لي غيصر ٌس حلَ في الجدول الدوري بموضؼين ا 

(ii)  ر ما هي اًًس حة تين هصف كعر المدار اًثاني وال ول لذرة ما  . بحسة ثصور توُ

ػد× = ثاتت  1هق÷  2هق   
2
ػد× ثاتت ÷ 2

2
1  =4÷1 

 ماذا حددث غيد :   -2 

حدار ذرة ًدس خلر : ............... -أ    شؼاع كسريا   .................................................................... ا 

ًىترون موحود في  -ب ثارة(........ المس خوى ال ري  ًعاكة .....امذصاص ا  هخلال لمس خوى ظاكة أ ػلى ) ا   ..... ........................ ا 

شؼاع سُنيثصادم اًىترونات سرًؼة بهدف مؼدني .............. -ج   ................................................ا 

 .....................................4واًىذلً بملدار  2هلصان اًؼدد الذري بملدار ......... ....ة غيصر زلِي لجس يم أ ًفا .....اهحؼاث هوا -د

 ................................................لا ثخب ثر....................مرور أ شؼة خاما داخي مجال وِربي ........... - ُـ 

 ....................(.........................ثفاػي مدسَسي) كٌحلة ذرًةجساوي نخلة مادة اوشعارًة ٌَىذلة الحرخة ...................... -و 

هحؼازَ من هواثَ :  -3  انخة أ مام كل غيصر من ال تي الاشؼاع المحتمي ا 
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238U
شؼاع اًفا...............   5       ...................... ا 

12B
شؼاع تُذا ساًة.....................  ............................ا 

   6

12C
7    ...................... لا ٌشع................. 

12N
شؼاع تُذا موحة....................  ................................ا 

12×16احسة فرق جهد جهاز اهخاج اشؼة س ًَِة ظاكتها  -4
- 15

 . ُاحول  ثم حردد  

12×16= شحية الاًىترون ÷ فرق الجِد = اًعاكة   
- 15

  ÷  6,1×12
- 91

   = 12
5
 فوًت   

  ( .1)  اًؼدد الذري=   احسة ظاكة المس خوى الاري  والمس خوى اًثاني لذرة اًَِدروخين ثم اكي ظاكة لازمة لا ثارة الذرة -5

.ف ... 13¸6 - = 1ط......  ..............................................................................................................ا 

.ف   3¸4 -=  2ط...........   ........................................................................................................................ا 

.ف ..........   12¸2 = 1ط – 2ط  ط = .........   .........................................................................................ا 

/ أسامة سلمانأ    بالتوفيق

 


